

2023年10月5日 株式会社スマートドライブ

## 【12/1(金) アルコール検知器の使用義務化に向けて】

## クラウド型車両管理システム「SmartDrive Fleet」「SmartDrive Fleet Basic」の アルコールチェック関連機能を大幅拡充

~ 「アルコール検知器義務化」施行直前対策セミナーも随時開催 ~

モビリティデータを活用したサービスを提供する株式会社スマートドライブ(本社所在地:東京都千代田区、代表取 締役:北川烈、以下「当社」)は、2023年12月からの「アルコール検知器の使用義務化」に向け、クラウド型車両 管理システム「SmartDrive Fleet」および「SmartDrive Fleet Basic」の、アルコールチェック関連機能を大幅拡充 しますのでお知らせします。









これにより、さらに多様な業種業態、様々な企業規模の事業者様に車両に関する課題解決サポートが実現できると考 えております。

今回の大幅な拡充には、既に多くの実績を有するクラウド型アルコールチェッカーとの連携や、アルコールチェック 業務と車両管理業務を一元化できるサービスの提供なども含まれます。

また、会社の業種業態や規模によって使用するアルコール検知器の形式(設置方式・検知方式)が異なり、取得した データをどのように記録・保存(通信型、非通信型)するかで、多くの組み合わせが存在するなか、運用に関わる安全 運転管理者に効率よく管理を行っていだたくためのデバイス連携拡大も予定しています。



加えて、アルコールチェッカー関連機能のアップデートも行います。アルコールチェックの結果の通知や、車両管理との連携など、利用者目線に沿った機能更新を実施予定です。

アルコール検知器の利用義務化が本格的にスタートすると、これまで以上に車両の利用形態や使い方にあわせた細やかな運用設計が必要になることから、施行前に確認しておくべきポイントや、具体的な対策ついて解説するウェビナーを実施予定です。ご希望の方は以下のURLより日時・内容をご確認の上、ご参加いただけますと幸いです。下記の日程以外も随時ウェビナーを実施していきますので、コチラ(https://smartdrive.co.jp/fleet/event-seminar/)のページをご確認いただけますと幸いです。

・10月11日(水)11:00~11:30:

https://smartdrive.co.jp/fleet/event-seminar/s231011/?argument=emY98hzY&dmai=a651e44922b564

・10月19日(木)16:00~16:30:

https://smartdrive.co.jp/fleet/event-seminar/s231019/?argument=emY98hzY&dmai=a651e44d578da3

2013年の創業以来「移動の進化を後押しする」をビジョンに掲げサービスの開発・提供してきた当社は、今後も、お客様のニーズやご要望にお応えするサービスの開発・提供に取り組んでまいります。

以上

## ■会社概要 株式会社スマートドライブ

会社名 : 株式会社スマートドライブ (東京証券取引所グロース市場:証券コード 5137)

設立 : 2013 年 10 月

代表取締役 : 北川 烈

所在地 : 〒100-0006 東京都千代田区有楽町 1-1-2 日比谷三井夕ワー12 階

URL: https://smartdrive.co.jp/

-本件に関する報道お問い合わせ窓口-

株式会社スマートドライブ マーケティングチーム 広報担当

Email:pr@smartdrive.co.jp TEL:070-3250-4163(佐藤)